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ACTA NÚMERO CERO OCHO GUION CERO SEIS GUION VEINTE VEINTICINCO, DE LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DIRECTIVA DEL COLEGIO DE PROFESIONALES EN 
PSICOLOGÍA DE COSTA RICA, EL DÍA MIERCOLES VEINTICINCO DE JUNIO DEL DOS MIL VEINTICINCO 
A LAS DIECIOCHO HORAS CON CUARENTA Y DOS MINUTOS, DE FORMA VIRTUAL.   
 
MIEMBROS PRESENTES: 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc     Presidencia 
Dra. Wendy Zúñiga Sánchez, Licda     Vicepresidencia 
Dra. Paola Vargas Gómez, MSc     Secretaría 
Dra. Rita Cerdas Fonseca, M.Psc     Tesorero 
Lic. Adrián Obando Rodríguez     Vocalía I 
Dra. Laura Bogantes Matamoros, Licda    Vocalía II 
MPsC. Luis Emilio Corrales Campos     Vocalía III 
Licda. Miriam Méndez Montero     Fiscalía 
 
ASISTEN:  
 
Licda. Miriam Méndez Montero     Fiscalía 
Licda. Ivannia Coto Garro      Directora Ejecutiva 
 
RESPONSABLE DEL ACTA:                  
 
Melany Venegas Chaves                                                              Secretaria Administrativa 
 

ARTÍCULO I 
 
Comprobación Quórum. 
 

Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
Buenas noches, bienvenidos a esta Sesión Extraordinaria N° 08-06-2025 de hoy, 25 de junio del 2025 
dando inicio a las 6:42 p.m. de la noche.  
 
Dando inicio con el artículo I, que sería la comprobación del quorum 
 
En la presidencia mi persona Ivannia Serrano desde San Pablo de Heredia, casa de habitación, también 
está con nosotros la doctora Wendy Zúñiga, vicepresidenta. 
 

Dra. Wendy Paola Zúñiga Sánchez, Licda 
 
Presente desde mi casa de habitación en San Juan de la Unión, Cartago. 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
Muchísimas gracias, nuestra secretaria de Junta la Master Paola Vargas. 
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Dra. Paola Vargas Gómez, MSc. 
 
Presente desde San Vicente de Moravia. 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
También, nuestra tesorera, la Dra. Rita Cerdas. 
 
Dra. Rita Cerdas Fonseca, M.Psc. 
 
Buenas noches. Presente desde casa habitación en Pérez Zeledón. 
 

Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
Gracias. En nuestra primera vocalía, el Licenciado Adrián Obando. 
 
Lic. Adrián Obando Rodríguez 
 
Presente desde San Antonio Coronado. 
 

Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
Gracias. En nuestra segunda vocalía, la Licenciada Laura Bogantes. 
 
Dra. Laura Patricia Bogantes Matamoros, Licda 
 
Presente desde mi casa en Grecia. 
 

Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
En nuestra tercera vocalía el Máster Luis Emilio Corrales. 
 
MPsC. Luis Emilio Corrales Campos 
 
Presente, desde mi domicilio en Aserrí. 
 

Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
Gracias, desde nuestra Fiscalía la señora Miriam Méndez. 
 
Licda. Miriam Méndez Montero 
 
Presente desde San José, la Sabana. 
 

Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
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Gracias. En nuestra Dirección Ejecutiva, la señora Ivania Coto. 
 
Licda. Ivannia Coto Garro 
 
Buenas noches Presidente de mi casa de habitación Paraíso de Cartago. 
 

Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
Y nuestro apoyo secretarial, la señorita Melanie Venegas. 
 
Melany Venegas Chaves 
Buenas noches. Presente desde mi casa de habitación en Tres Ríos. 
 

Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
Gracias. Con esto comprobamos el artículo primero de la comprobación del quórum. 
 

ARTÍCULO II 
 
Aprobación de la agenda. 
 

Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
Pasando al artículo segundo, que sería la aprobación de la agenda.  
 
¿Si alguno tiene algo que añadir, no?  
 
ACUERDO: JD.CPPCR-469-2025 
 
Dar por aprobada la agenda propuesta para la sesión extraordinaria N°08-06-2025. 
 

Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
Entonces pasamos al artículo tercero, que es las audiencias.  
 

ARTÍCULO III 
 

Audiencias 
 

1. Dirección Ejecutiva y Consultas (Tarifas). (5:00 p.m) 

 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
Como primera audiencia tuvimos a nuestra dirección ejecutiva con consultas y tarifas, en donde 
también la acompañó la señora Mayra Rodríguez, a lo que esta Junta Directiva se permite aclarar a la 
señora Mayra Rodríguez que la tabla de honorarios establece que la psicoterapia o proceso grupal con 
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una duración de 120 minutos, obedece al monto de ¢63.600 colones más el 4% de IVA, mientras que 
los talleres profesionales por un monto de ¢31.177 más el 2% de IVA se establece por una hora. 
Además, se traslada este caso de las tarifas y honorarios a la Fiscalía para que proceda en conjunto 
con SICOP, para hacer las aclaraciones pertinentes respecto a la tabla de honorarios de nuestro Colegio 
Profesional. ¿Alguien se abstiene? ¿Alguien en contra? Se aprueba por unanimidad.  
 

ACUERDO: JD.CPPCR-470-2025 

 

Esta Junta Directiva se permite aclarar a la señora Mayra Rodríguez que la tabla de honorarios 

establece que la psicoterapia o proceso grupal con una duración de 120 minutos, obedece al monto de 

¢63.600 colones más el 4% de IVA, mientras que los talleres profesionales por un monto de ¢31.177 

más el 2% de IVA se establece por una hora. Además, se solicita que la información referida por la 

Municipalidad de Heredia en la contratación que mencionó la señora Noemy Serrano sea trasladada a 

la Fiscalía para que sea analizada y ver si es posible hacer algún ajuste al respecto. 

 

2. Comisión de Psicología Aeronáutica y Espacial.(5:30 p.m) 

Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
También tuvimos en una audiencia a los integrantes de la Comisión de Psicología Aeronáutica y 
Espacial, quienes nos brindaron una aclaración de todo el trabajo que han venido ellos realizando, en 
donde nosotros damos por recibido y también apoyamos la gestión que ellos hacen en conjunto con la 
dirección de este Servicio de Aviación, en donde han venido trabajando una ruta y desarrollo de 
proyectos, por lo cual esta Junta Directiva les apoya y les felicita por la gestión que ellos han venido 
haciendo. Quedamos a la espera de proceder con las gestiones que ellos están realizando desde esta 
comisión. ¿Alguien se abstiene? ¿Alguien en contra? Se aprueba por unanimidad.  
 
ACUERDO: JD.CPPCR-471-2025 
 
En atención a la audiencia llevada a cabo con la Comisión de Psicología Aeronáutica y Espacial damos 
por recibido y también apoyamos la gestión que hacen en conjunto con la Dirección General de Aviación 
Civil, en donde han venido trabajando una ruta y desarrollo de proyectos, por lo cual esta Junta Directiva 
les apoya y les felicita por la gestión que han venido realizando.  
 
Este cuerpo directivo queda a la espera de proceder con las gestiones necesarias que se encuentra 
gestionando la comisión. 
 

Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
Procedemos a tomar en firme estos dos acuerdos de Junta Directiva. ¿Alguien se abstiene?... 
 
Licda. Miriam Méndez Montero 
 
¿Doña Ivannia? Sí, Perdón.  
 
Tal vez para aclarar una cosa, porque creo que el acuerdo anterior, no se ajusta a lo que a la intención 
que planteé cuando les hablaba acerca del traslado de la información a Fiscalía. Más bien es la solicitud 
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de que la información referida por la Municipalidad de Heredia en la contratación que mencionó la 
señora Noemy Serrano sea trasladada a la Fiscalía para que sea analizada y ver si es posible hacer 
algún ajuste al respecto. 
 

Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
Gracias por la aclaración. ¿Alguien se abstiene? ¿Alguien en contra? Se aprueba la solicitud por 

unanimidad. (Ver acuerdo JD.CPPCR-470-2025) 
 

Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
Procedo entonces, ahora sí, a tomar en firme los acuerdos antes mencionados. ¿Alguien se abstiene? 
¿Alguien en contra?, se aprueba por unanimidad. 
 
ACUERDO: JD.CPPCR-472-2025 
 
Declarar en forma unánime y en firme, todos los acuerdos tomados en la sesión extraordinaria N°08-
06-2025, celebrada el 25 de junio del 2025. 
 

Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
Cerramos esta sesión extraordinaria N°08-06-2025 de hoy 25 de julio del 2025, al ser las 18:48 de la 
tarde.  
 
Muchísimas gracias por la asistencia. 
 
¡Buenas noches, noches! 
 
Se levanta la sesión a las dieciocho horas con cuarenta y ocho minutos del 25 de junio del 2025. 
 
 
 
 
 
 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc.    Dra. Paola Vargas Gómez, MSc 
Presidenta de Junta Directiva    Secretaria de Junta Directiva 
 


